

10:00 快报记者 黄艳为你报道

搞搞版聚,一月能赚两三万

19岁高职男生赚钱上学两不误

戴着眼镜,穿着朴素的外套,徐恩平在课堂上认真地记着笔记,他的身份是南京中华中等专业学校电子商务专业五年制高职的四年级学生。不过,这个19岁男生还有一个身份,叫做“聚会策划人”。凭着这个“工作”,他每月至少收入七八千元,生意好的时候,一个月能拿两三万。

18岁找到“版聚”商机

“2009年,我18岁,和班主任、和妈妈都聊过未来的打算。”当时,徐恩平的一些读三年制中专的同学已经走上了工作岗位,而他却还要继续靠妈妈支持再读两年书。“学了三年电子商务,我就想能不能利用自己的专业做点什么。”

徐恩平的妈妈是开公司的,家里并不缺钱。不过,妈妈不愿看到儿子在财富里迷失自己,于是就告诉徐恩平:想要生活费以外的钱,自己想办法。这时,班主任张晓莉启发了徐恩平:“不妨上网去找找机会,看什么生意不要太多本钱,又能够结识更多的人,为以后发展打基础。”

很快,徐恩平就发现,网上各种

讨论版红火到一定程度,网友们都喜欢出来见面聚会一番。“组织这样的活动肯定受欢迎!”2009年上半年,徐恩平在网上开了个讨论版,专门帮别人组织聚会。“一开始来的人不多,都是朋友捧场,不过开张就赚了七八百。”徐恩平每次先跟酒吧或是活动场所联系好,以折扣价包下一些台子,参与者到了现场就交钱,所以不需要资金来周转。

“一点儿也不影响我上课,因为有一些核心版友和朋友在帮忙。”徐恩平的网上讨论版很火,但他很少上网,因为有两三位精通这方面的朋友在帮忙。“他们都20多岁,已经工作了,网上主要是他们在忙,一个月我会付给他们1500元~2000元的酬劳。”徐恩平本身是不爱热闹的,

看看电影、散散步就是休闲,但活动要的就是热闹,于是他细心观察,找一些有创意、喜欢参与活动的版友帮忙,所以活动从不会冷场。“有时大家一起吃吃饭,或用其他方式回报大家,都是年轻人,我们相处得很好。”

目前,徐恩平一个月至少组织13场聚会,包括在酒吧开派对、到特色餐馆聚餐、外出自驾游等多种项目,从几岁的小朋友到50多岁的人都喜欢参与。“现在每次都有新的成员加入。”

未来想去种田

“做聚会毕竟不是长久之计,我在想以后的发展。”徐恩平说,通过版聚活动,他认识了2000多个朋

友,这些都是他的人脉资源。“最终我可能会从事制造业或是去种田。”工业和农业是基础,要想发展得更大,这些都是好的行业,徐恩平深知这一点。“创业的钱我要自己挣。”做版聚活动虽说赚得不少,但要想攒到创业的本钱还是很难。“下一步我可能会考虑开连锁店,开成功一个后就复制同样的模式,这样每个月的收入就会特别稳定。”徐恩平对自己的未来打算得清清楚楚。“我还要再上一年多的学,9月份以后学校会安排实习,我肯定是找一个单位踏踏实实从头学起。”徐恩平说,自己之前的创业还不够系统,还需要在实习中去了解一个企业的架构和管理,创业路才能走得扎实、长远。

14:00 快报记者 项凤华为你报道

法律和公文写作是复习重点

今天上午,专家教你如何应对公务员笔试

2010年江苏省公务员招录考试网上报名已全部结束,今年的5958个岗位有18.5万人争,平均每个岗位31人抢。接下来,就是笔试了,“离考试只有一个多月的时间了,考生要注意采取适当的复习策略。复习方法得当,对4月25日当天的发挥很有帮助。”昨天,南京大学法学院教授刘勇提醒,法

律、公文写作是复习重点。

刘勇介绍说,在近几年的公务员考试中,法律总分值接近30分、公文写作20多分,这两块内容一直是考试占分较多的。从考试内容上看,宪法、刑法、合同法、行政法主要表现为相对较为简单的单向选择题;而合同法、物权法、劳动合同法、行政法、行政诉讼法出的

案例题较多,尤其是劳动合同法、行政法、行政诉讼法等相关部门法是重中之重,要对一些相关知识点能熟练掌握运用,如:合同的成立要件、被撤销的合同是否具有法律约束力等。新近颁布的相关法律法规,考生需要重点了解和把握。

“公文的文种有十多种,常考的是党政机关都使用的9个文种。

对江苏省做B、C类试卷的考生来说,不仅要熟悉这9种公文,还要熟练运用。”江苏省党校廖礼平教授介绍,现在的大学教育应用文涉及得很少,这就要求考生需要买一本合适的应用文大全进行学习,熟悉机关常用公文的格式、写作形式等。多做练习也是应对公文写作考试的一个必备环节。

特别提醒

专家今天上午指点迷津

考生如何在短时间内复习迎考?今天上午10:30~11:30,南京大学哲学系教授王克喜走进都市圈网(<http://www.dsqq.cn>)视频栏目为考生指点迷津。

UKEAS 17年专业经验 英美留学著名品牌
凯业·诺思
SINCE 1993
预约热线:
025-51861158

英国名校联展南京站

时间:2010年3月26日10:00-14:30
地点:中山南路49号商茂世纪广场17层B2座

英国名校联展南京站,直面英国名校招生代表,更有机会当面获得录取通知书!

参展院校

University of Exeter 艾克斯特大学	Goldsmiths, University of London 伦敦大学金史密斯学院
The University of Edinburgh 爱丁堡大学	University of Brighton 布莱顿大学
University of Birmingham 伯明翰大学	Liverpool John Moores University 利物浦约翰摩尔斯大学
Lancaster University 兰卡斯特大学	University of Westminster 威斯敏斯特大学
The University of Manchester 曼彻斯特大学	University of Abertay Dundee 阿伯泰邓迪大学
University of Surrey 萨里大学	(* 学校排列不分先后)

★ 英国最大,跨地域最广的英国院校招生联盟机构之一
★ 代理95%以上英国院校
★ 首家推出申请状态“网上实时查询”和“电子入学申请服务”
★ 首家推出“硕士申请免费服务”

主办单位:北京诺思国际教育咨询有限公司 教外综资认字(2004)341号
南京分公司地址:白下区中山南路49号商茂世纪广场17层B2座
Email: nanjing@ukeas.com.cn 更多详情请查www.ukcas.com.cn



16:00 快报记者
决波为你摄影报道

浪漫樱花

昨天,南京林业大学校园内,一对情侣正在盛开的樱花树下拥吻,真浪漫!

0:45 快报记者 张瑜为你报道

讨债不成想寻死

女子手拿玻璃逼着的姐去大桥

昨天0点30分左右,一名女子拦下一辆出租车要去长江大桥轻生,的姐赶忙报警。女子见状,拿着玻璃卡在手腕上逼她去大桥,的姐勇敢夺下她手中的玻璃。在众人劝说下,女子情绪渐稳定,随后被民警送回家。

昨天0点45分,记者赶到安德门地铁站时,的姐周师傅已把出租车停在路边,后排座位上坐着一名满眼泪痕的女子。女子右手拿着一块10厘米左右的玻璃,玻璃断面正对左手手腕动脉,而她左手腕处已经有几道玻璃划下的血痕。的姐周师傅正站在后门处劝她:“你不要做傻事,先放下玻璃再说。”女子死死抓住玻璃坚决不放手,一边哭闹着,一边要求的姐将她送到大桥,口里不停地说“不想活”“跳江”之类的话。

记者赶到现场后,也开始劝说她。女子哭诉,她姓袁,与丈夫都是安徽来南京做玻璃生意的,春节前有一位姓朱的男子找他们装修房子,装修结束后,对方本该支付他们包括工程款、材料费、工资等一共4.5万元,但是朱某说临时没钱,就打了借条说日后归还。可后来,女子与丈夫几次上门讨要,朱某都拒绝还钱。“我本打算让小孩来南京上学的,可一次就要交1万多元,姓朱的不还钱,我没法让

孩子上学。”女子哭着说,“我已经写好了遗书,等我死了,姓朱的就不敢不还钱了。”

记者与的姐周师傅、现场民警等几人都极力劝说,让她不要冲动。记者问她半夜跑出来家人是否知道时,女子回答说丈夫最近就发现她情绪不好,白天对她看得比较紧,这次她是趁晚上丈夫睡着才偷偷跑出来寻死的。

记者等人继续好言相劝,大概劝说10多分钟后,女子的情绪稍微稳定,周师傅在旁边劝说她时,趁机夺过她放在手腕处的玻璃,随后交给旁边民警。而此时,该女子也不再说自杀的话,开始能听进去大家的劝说。

周师傅告诉记者,夜里大概0点30分左右,女子在铁心桥附近上车,说要去长江大桥。见她又哭又闹情绪不好,周师傅就与她攀谈,得知该女子是因为讨债不成而欲轻生,周师傅赶忙拨打110报警。在劝说女子先回家后,周师傅与民警沟通过后正要离开,女子赶忙从口袋里掏出30元钱,周师傅婉言谢绝了:“钱我不要了,你別再胡思乱想,赶紧回家吧!”随后,女子被民警送回家,她答应以后不再做傻事,会选择法律途径讨债。

(张先生爆料奖50元)